

金楼市 周刊 Estate

◎最权威的财富地产杂志

看房踏青邀请150名读者 3月21日体验江北风情,报名热线:96060

三月,春暖花开,快报《金楼市》将组织一场别开生面的看房活动——“江北风情看房”,这不仅是看房,更是一场另类的春游活动。无论是看以特色洋房著称的山水云房项目,参观老山区域的高档项目自然天城,还是看滨江区域的大华锦绣华城、威尼斯水城,都安排了春游主题活动。购房者不但能够享受到以往看房体验不到的乐趣,还会收获意想不到的实惠。

两条线路 两种风情

绝大多数购房者都知道老山,但却很少有人领略过白马湖、佛手湖的绝佳景观;绝大多数购房者都看过长江,但却没有近距离接触腹地的江景,与江景零距离接触。在此次看房活动中,大家都将有机会欣赏到它们的旖旎秀色。3月21日“江北风情看房”活动将正式开启,市民只要提前报名,经过甄选,便有机会参加到本次看房活动中来。本次看房活动分为两条线路,一条发往老山区域,沿途参观山水云房和自然天城,在活动中将穿插到白马湖等景点的旅游。而另外一条则发往滨江区域,沿途参观威尼斯水城、大华锦绣华城,穿插滨江特色风光带旅游摄影活动。

“一边是山光,一边是水色,这是两个迥然不同,却都颇具特色的生活方式。”据相关负责人介绍,以前看房缺乏特定主题,都是来去匆匆,购房者

很难了解到项目及周边情况。而本次看房活动参与项目较少,并安排了丰富有趣的活动。在这样的活动中,大家会对楼盘有进一步的了解,对以后在江北置业的前景也会更清晰。

剑指高端 品质看房

在很多购房者印象里,江北大部分楼盘都以价格战著称。但实际上,江北亦不乏走高品质路线的楼盘。

“作为从公寓到别墅过渡的低密度住宅,花园洋房、花厅洋房这类产品能够体现最佳的居住舒适度,凸显居住在郊区的环境、景观等方面优势。”据山水云房项目营销总监刘程透露,江北不乏优势的生态景观资源,这也给高端项目的打造留足了空间。

“我们将有一批纯独栋别墅推向市场。”据自然天城项目营销负责人戴波介绍,目前项目的现场体验区已全景呈现,这种依托老山优势生态资源,被特定风情别墅将给南京高端市场带

来新的冲击。而参加看房的业主也可以先睹为快,事先体验一下高端产品的震撼。据了解,该项目仅余少量洋房产品也颇具卖点,很可能让您现场下单。

本次活动滨江线威尼斯水城、大华锦绣华城也有大量洋房产品、一楼带庭院及舒适型顶跃,其品质在片区内突出。

惊喜连连 先约先得

老山看房线路中,购房者能够享受品尝咖啡,欣赏楼盘DV,赏老山美景等活动流程带来的乐趣。滨江看房路线,大华锦绣华城、威尼斯水城项目准备了投篮优惠、礼品赠送、摄影大赛、红酒品鉴等活动。

看房活动具备多个看点,对购房者无疑具备了极强的吸引力。为确保活动品质感,所有有意向参加本次看房活动的读者,都必须事先报名登记,并简要介绍一下自己的看房意向等情况。目前该活动仅限150个名额。报名参加本次活动的,原则上也

以准购房客户为准。有意向参加该看房活动的购房者,可以提前报名,活动组织方也将从报名者中甄选有购买意愿的客户,优先参加本次特色主题性看房活动。

快报记者 许延正

小贴士

发车线路

- 1、滨江线:沿途参观威尼斯水城、大华锦绣华城,穿插滨江特色风光带旅游摄影活动。
- 2、老山线:沿途参观山水云房和自然天城别墅,在活动中将穿插到白马湖等景点的旅游。

报名热线:96060

(发车时间与发车地点请关注近期《金楼市》相关报道,报名时请说明参加哪条线路,几人参加以及联系方式)

邀您参与

3·15楼盘“质价”大调查 本周五隆重发布

上周,《金楼市》启动“3·15南京楼盘‘质价’大调查”,掀起了一场关于楼盘降价风暴之下“质价是否相符”的大讨论。截止到目前为止,《金楼市》已接到60余组投诉和报名电话。与此同时,广东省质监局近日公布“2008年商品房专项监督检查结果”,碧桂园、保利、珠江等开发商的楼盘均因质量问题被列入“黑名单”。本周五,《金楼市》将发布“3·15南京楼盘‘质价’调查报告”,在此之前继续接受投诉。

一边降价一边降质

近日,广东省质监局公布了2008年对广东部分商品楼等工程质量的专项监督检查结果,佛山的高明碧桂园2期、水悦城邦、广州的罗马家园、珠海的中天维港等大型房地产企业开发的楼盘被列入“黑名单”。

来自质监部门和律师事务所的数据证实,随着房价下跌,楼盘品质也在下降,近年来有关质量问题的法律纠纷案件,较往年同期激增20%~30%。

快报《金楼市》上周就此推出“3·15南京楼盘‘质价’大调查”后,业主反响强烈。当天

上午,快报投诉专线一直响个不停,业主们投诉楼盘各式各样的质量问题。“我们去年初买的房子,时值开发商推特价。收房时到了现场,发现社区内的景观环境不仅远没有前几期的社区好,房屋也发现了不少质量问题。”江宁市政天元城业主俞小姐反映的问题就是一个典型。

楼盘体验即将进行

验房师丁渤表示,去年房价大降时,他们就提醒购房者:“假如降价趋势维持半年以上,且市场没出现较好销售量,早年盛行的偷工减料可能再次涌现。”

针对楼市的这一特殊情况,快报《金楼市》3·15重磅出击,展开“楼盘大体检”。在江宁、江北、东郊、河西、城中这五大板块中分别挑出读者报名最多的5个楼盘,邀请政府质监部门、建筑专家、媒体以及购房者共同介入,现场全面检查。同时,针对当前南京楼盘存在的共性问题进行披露。比如对于建工质量问题、配套设施缩水、景观敷衍了事、故意延期交付、居住品质下降等问题,《金楼市》在本周五的调查报告中将分别给出案例解读。读者可以继续电话投诉。快报记者 刘果

投诉电话:84783545 84783628 84783529 84783629

东方·龙湖湾 LAGUNA BAY

限时特价 4500元/m² 最后七天

4500元/m² 限时特价 江宁稀有电梯多层,地铁现房

与别墅共享湖光山色,二期别墅湖语山即将推出。敬请期待!

五矿地产 MINMETALS LAND 中国五矿·世界500强企业

投资商:五矿建设(香港)有限公司 香港上市公司 服务代理:南京五矿房地产开发有限公司 现场销售中心南京市江宁区龙眠大道88号
开发商:龙湖南京置业有限公司 专家代理:五矿机构 市区展示中心南京市中山南路71号 龙湖电规规划设计院一核

VIP: 52231766 52711606
http://www.lanhuwan.com/